
Результаты мониторинга по осуществлению оценочной деятельности качества 

подготовки специалистов по специальности 39.02.01 Социальная работа 

  Опрос работодателей и (или) их объединений, педагогических работников, обучающихся (и их 

родителей) об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса   в рамках реализации в  ГБПОУ «Чеченский государственный 

колледж» образовательной программы среднего профессионального образования 39.02.01 

Социальная работа проводился по итогам 2024 года. 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки  качества         образования в 

ГБПОУ «Чеченский государственный колледж» предполагается участие работодателей, 

педагогических работников и обучающихся в осуществлении оценочной деятельности качества 

подготовки специалистов. 

Мнение участвующих в реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования имеет существенное значение при оценке качества подготовки 

выпускников. 

Целью опроса является получение регулярной и максимально объективной информации о 

качестве образования и планирование мероприятий по повышению эффективности, качества и 

конкурентоспособности образовательных услуг. 

Опрос проводится путем заполнения анкеты об удовлетворенности условиями, 

организацией и качеством образовательной деятельности. Опрос проводится 1 раз в год. 

В опросе принимают участие работодатели, педагогические работники и обучающиеся в 

осуществлении оценочной деятельности качества подготовки специалистов, деятельность которых   

соответствует профилю специальности/ профессии. 

Обработка результатов анкетирования и анализ содержания анкет осуществляется 

председателем ВСОКО и результат доводится до сведения администрации колледжа.  

Результаты опроса работодателей    и (или )  их объединений  об удовлетворенности качеством 

образования  по образовательной программе среднего профессионального образования  39.02.01  

Социальная работа 

 

Количество респондентов - 7 человек. 

№ 

п/п 

  Критерии оценки Полностью 

удовлетворен                   

(или  в 

основном 

соответствует) 

Частично 

удовлетво-

рен 

Не 
удовлетворен 

Затрудняюсь     

ответить 

1.   Насколько компетенции 

обучающихся(выпускников), 

сформированные  при освоении 

образовательной программы, 

соответствуют 

профессиональным стандартам 

(при наличии)  

 

85,7% 

 

14,3% 

 

0% 

 

0% 

2.   Насколько вы удовлетворены   

уровнем теоретической  

подготовки обучающихся 

(выпускников)  

28,5 % 42,8% 0% 28,5% 

3.  Удовлетворенность уровнем 

практической  подготовки 

обучающихся 

 28,5% 42,8% 0% 28,5% 

4.   Удовлетворенность 

коммуникативными качествами 

обучающихся (выпускников) 

100% 0% 0% 0% 



5.   Удовлетворенность 

способностью обучающихся к 

командной работе 

 71,4% 28,5% 0% 0% 

6.  Удовлетворенность 

способностью обучающихся 

(выпускников) к разработке и 

реализации проектов 

14,3% 57,1% 0% 28,6% 

7.   Удовлетворенность 

способностью 

обучающихся(выпускников)  к 

самоорганизации и                         

саморазвитию 

100% 0% 0% 0% 

     

     В опросе приняли участие 7 предприятий – работодателей.  

Опрошенные предприятия/организации в основном предоставляют места для прохождения  

практической подготовки обучающихся (100%). 

Опрошенные предприятия / организации принимают участия в государственной итоговой 

аттестации студентов   

Уровнем практической подготовки выпускников полностью и в основном удовлетворены 

70% опрошенных работодателей. Частично удовлетворены ею 42,8% опрошенных работодателей. 

Уровень теоретической подготовки удовлетворил полностью 71,3% работодателей.  100% 

респондентов отметили полную или частичную удовлетворенность способностями обучающихся 

работать в коллективе и команде. 

Предложенные варианты корректировки образовательной программы для повышения 

качества подготовки обучающихся(выпускников): почти все опрошенные высказались за 

организацию регулярных экскурсий на                              предприятия/ в организации, соответствующие 

направлениям подготовки, индивидуализацию образовательной траектории для обучающихся.     

Отметили важность систематического повышения профессионального уровня   педагогических 

работников, необходимость регулярных стажировок педагогических работников на 

предприятиях/в                    организации.   

 

Результаты анкетирования педагогических работников ГБПОУ «Чеченский государственный  

колледж» об удовлетворённости условиями и организацией образовательной деятельности     в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального образования                                   

39.02.01  Социальная работа 

 

В анкетировании приняли участие 10  преподавателей, что составило 10 % от количества  

педагогических работников, реализующих программы СПО. 

 

№ 

п\п 

Вопросы Ответы Результаты 

анкетирования

, % 

1. Являетесь ли Вы штатным сотрудников?  Да - 

 Внутренний 
совместитель 

 Внешний совместитель 

 Другое 

 -100% 
 

    0% 

    0% 

    0% 



2. Имеете ли Вы высшую квалификационную 

категорию, первую квалификационную 

категорию? 

 Да. Высшую 

квалификационную 

категорию  

 Да. Первую 

квалификационную 

категорию   

 Нет.   

   -90% 

 

 

 

  -10% 

 

  -0% 

3. Имеете ли Вы опыт 
практической работы по профилю 

преподаваемых дисциплин 

 Да.   

 Нет 

 Работаю в данное время 

- 20% 
  -  0% 

  -0% 

4. Создана ли в Вашей ОО 

электронная информационно- 

образовательная среда? 

 Да 

 Нет 

-100% 
   -0% 

5. Как бы Вы оценили 

информационную наполненность сайта? 
 Удовлетворен  

 не удовлетворен 

 частично удовлетворен 

 -100% 

   -0% 

   -10% 

6. Предоставляет ли ОО возможность 

пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, 

стажировки? 

 Да 

 Нет 

-100% 
    -0% 

7. Осуществляете ли Вы руководство ВКР 

(дипломными работами (проектами)? 
 Да  

 Нет 

 - 40% 
 - 60% 

8. Удовлетворены ли Вы условиями и организацией 

образовательной деятельности     в рамках 

реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования   

39.02.01  Социальная работа 

 

 Да  

 Нет 

   -100% 

   -0% 

9. Принимаете ли Вы участие в научных 
семинарах, конференциях за последние  5 лет? 

 Да  

 Нет 

-100% 
-0% 

10. Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий? 

 Да  

 Нет 

 -100% 
- 0% 

11. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, 
учебных помещений ,учебных лабораторий и 

оборудования? 

 Удовлетворен  

 не удовлетворен 

 частично удовлетворен 

- 90% 
  - 0% 

  - 10% 

12. Удовлетворяет ли Вас качество фондов 

читального зала и библиотеки? 
 Удовлетворен  

 не удовлетворен 

 частично удовлетворен 

 - 90% 
 -0% 
 -0 % 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в 

целом. 

 Удовлетворен  

 не удовлетворен 

 частично удовлетворен 

 -90% 
   -0% 

  -10% 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень 
удовлетворенности 

Процентный интервал 
удовлетворенности 

Неудовлетворенность 0%  

Частичная удовлетворенность от 0  до  10%  

Полная 
удовлетворенность 

  
от 90-100% 

 



Общие выводы: 

1. Удовлетворенность условиями образовательной деятельности (вопросы 

4,6,7,8,9,11,12,13): полная удовлетворенность - 90 -100%; 

2. Удовлетворенность организацией образовательной деятельности (вопросы 5,8,9,10) : 

полная удовлетворенность - 75 %. 

Дополнительно: Всего из   10   работников колледжа (включая штатных, внутренних и 

внешних совместителей) анкету заполнили 10  педагогов. Из педагогического состава (штатные 

работники) один работник имеет звание «Почетный работник сферы образования РФ».  

 -Доля педагогических работников, обеспечивающих освоение обучающимися 

профессиональных модулей образовательной программы среднего профессионального 

образования, имеющих опыт деятельности не менее одного года в организациях, направление 

деятельности которых соответствует области профессиональной деятельности, в общей 

численности педагогических работников, участвующих в реализации профессиональных модулей 

образовательной программы среднего профессионального образования –    20%. 

Доля педагогических работников, имеющих первую или высшую категории,  в общей 

численности  педагогических работников, участвующих в реализации профессиональных модулей 

образовательной программы среднего профессионального образования –   100 %. 

 

Результаты опроса педагогических работников ГБПОУ ЧГК об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности  в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования 

39.02.01 Социальная работа 

 

Количество респондентов - 10 человек. 

№ Критерии оценки 
Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 
удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1. Удовлетворенность уровнем теоретической 

подготовки обучающихся 
57,1% 28,6% - 14,3% 

2. Удовлетворенность уровнем практической 

подготовки обучающихся 
71,4% 28,6% - - 

3. Удовлетворенность дисциплиной и 

ответственностью обучающихся 
57,1% 28,6% 14,3% - 

4. Удовлетворенность способностью 
обучающихся к командной работе 

71,4% 28,6% - - 

5. Удовлетворенность способностью 

обучающихся к самоорганизации и 

саморазвитию 
42,85% 42,85% - 14,3% 

 

Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности качеством образовательной деятельности   

в рамках реализации образовательной программы среднего профессионального образования   

                                                      39.02.01 Социальная работа  

 

Количество респондентов - 23человека. 

№ Критерии оценки  (выборочно) 
 

1. Удовлетворены ли Вы качеством условий 

(санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных 

комнат и других помещений, работой 

гардероба, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже ? 

Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

            - 

95% 5% 0% - 

2. Как Вы оцениваете доброжелательность, 

вежливость и компетентность 
хорошо отлично удовлетво-

рительно 

крайне 

плохо/ 



преподавателей, сотрудников колледжа? 
 плохо 

8,70% 82,60% 8,70%  

3. Как Вы оцениваете материально-технические 

условия, обеспечивающие образовательный 

процесс в колледже ? 

хорошо отлично удовлетво-

рительно 

 

крайне 

плохо/ 

плохо 

27,8% 78,20%; 0% 0% 

4. Как Вы оцениваете материально-технические 

условия, обеспечивающие образовательный 

процесс в колледже ? 

 Да   Нет - - 

100% 0% - - 

5. Созданы ли в колледже условия по 

внеучебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение 

выставок, концертов)? 

 Да   Нет 
- - 

100% 0% - - 

6. Считаете ли Вы условия обучения в колледже 

безопасными? 
 Да   Нет 

- - 

100% 0% - - 

7. Готовы ли Вы рекомендовать обучение в 

колледже своим товарищам, знакомым? 
 Да   Нет 

- - 

100% 0% - - 

8. Удовлетворены  ли вы условиями, 

содержанием, организацией и качеством 

преподаваемых дисциплин (модулей), и 

практик в рамках реализации 

образовательной программы 

 Да   Нет 
- - 

100% 0% - - 

- Удовлетворены  условиями, содержанием, организацией и качеством преподаваемых дисциплин 

(модулей), и практик в рамках реализации образовательной программы-100% обучающихся 

- Удовлетворены   качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, коридора, 

спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, работой гардероба, буфета, 

медицинского обслуживания) в колледже  - 95% 

 

Результаты опроса родителей об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального образования   

39.02.01 Социальная работа  

 

Количество респондентов - 10 человек  

 

№ Критерии оценки (выборочно)  

1. Удовлетворены ли Вы комфортностью 

условий (санитарное состояние 

учебных кабинетов, коридора, 

спортивного зала, туалетных комнат и 

других помещений, работой гардероба, 

буфета, медицинского обслуживания) 

пребывания студента в колледже ?   

полностью 
удовлетво- 
рен 

частично 
удовлетво- 
рен 

неудовлет-
ворен 

затруд- 
няюсь 
ответить 

70% 30%  - - 

2. Считаете ли Вы доступными 

условия, в которых осуществляется 

образовательный процесс (наличие 

информационно-библиотечного 

центра с читальным залом, наличие 

оборудованных кабинетов)?  

да, полностью да,  

частично 

 

нет - 

90  10  0 0 



3. Как Вы оцениваете социально-

психологическую помощь студенту в 

колледже, если он имеет проблемы в 

обучении.  

хорошо отлично удовлетво-

рительно 

 

 крайне 

плохо/ 

плохо 

80 20 0 0 

4. Как Вы оцениваете педагогическую 

помощь студенту в колледже, если он 

имеет проблемы в обучении.  

хорошо отлично удовлетво-

рительно 

 

 крайне 

плохо/ 

плохо 

50 50 0 0 

5. Созданы ли в колледже условия по 

внеучебной  деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение 

выставок, концертов) 

полностью частично не созданы - 

40 60 0 - 

6. Как Вы оцениваете 

доброжелательность, вежливость и 

компетентность преподавателей, 

сотрудников колледжа?  

хорошо отлично удовлетвори

тельно 

 

 крайне 

плохо/ 

плохо 

20 80 0 0 

7. Как Вы оцениваете материально-

технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

хорошо отлично удовлетвори

тельно 

 

 крайне 

плохо/ 

плохо 

20 60 20 0 

8. Знаком ли Ваш студент с правами и 

обязанностями в колледже ? 
 Да   Нет - - 

100 0 0 0 

9. Знаете ли Вы расписание занятий 

студента? 
 Да   Нет - - 

90 10   

10. Достаточно ли информации на сайте 

колледжа? 
Да Нет - - 

100% 0 - - 

11. Готовы ли Вы рекомендовать 

обучение в колледже своим  

знакомым? 

Да Нет - - 

100% 0 - - 

- Удовлетворены   комфортностью условий (санитарное состояние учебных кабинетов, коридора, 

спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, работой гардероба, буфета, медицинского 

обслуживания) пребывания студента в колледже -  70%  

- Доступность  условиями, в которых осуществляется образовательный процесс (наличие 

информационно-библиотечного центра с читальным залом, наличие оборудованных кабинетов) – 90% 

 - Оценка  материально-технических  условий, обеспечивающих образовательный процесс в колледже 

–хорошо/отлично- 20%/60%. В целом обучающиеся удовлетворены  условиями и качеством 

образовательной деятельности. 

В целом анкетирование показало   удовлетворенность работодателей качеством 

теоретической и практической подготовки обучающихся в колледже, готовность их к 

самостоятельной трудовой деятельности, но в то же время выразили пожелания в 

индивидуализации образовательных траекторий обучающихся, регулярной организации 

экскурсий  обучающихся в организации (на предприятия), соответствующие направлениям 

подготовки    и педагогическому коллективу необходимо больше внимания уделять привитию 

навыков командной работы студентов  . 

 
Исполнитель: Джантаева Х.С., председатель ВСОКО, контактный телефон:8(929)894-26-85 

 
 
 



Приложения  

  Анкета 

для опроса работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц 

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности по образовательной программе  

среднего профессионального образования  39.02.01 Социальная работа   

                                  ГБПОУ  «Чеченский государственный колледж»   

  

1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете  (полное                                            

наименование организации):________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

2.  Выпускники каких специальностей трудоустроены в Вашей 

организации (на предприятии):________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________  

3. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности 

государственных экзаменационных комиссий  образовательной организации? 

        Да____________Нет_____________ 

4. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки 

обучающихся образовательной организации? 

         Да____________Нет______________  

5. Насколько компетенции обучающихся (выпускников), сформированные при освоении 

образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам (при наличии)? 

Полностью соответствуют  __     

 В основном соответствуют___                       

Частично соответствуют_____ 

Полностью не соответствуют ______ 

Затрудняюсь ответить_____ 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки обучающихся 

(выпускников)? 

Полностью соответствуют 

 В основном соответствуют Частично 

соответствуют 

Полностью не соответствуют Затрудняюсь 

ответить 

7. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки обучающихся 

(выпускников)? 

Полностью соответствуют 

 В основном соответствуют Частично 

соответствуют 

Полностью не соответствуют 

Затрудняюсь ответить 

8. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 

 В основном соответствуют Частично 

соответствуют 

Полностью не соответствуют Затрудняюсь 

ответить 

9. Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся (выпускников) к командной 

работе и их лидерскими качествами? 

Полностью соответствуют В основном 

соответствуют Частично соответствуют 

Полностью не соответствуют Затрудняюсь 

ответить 

10. Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся (выпускников) к системному и 



критическому мышлению? 

Полностью соответствуют В основном 

соответствуют Частично соответствуют 

Полностью не соответствуют Затрудняюсь 

ответить 

11. Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся (выпускников) к разработке и 

реализации проектов? 

Полностью соответствуют В основном 

соответствуют 

 Частично соответствуют 

Полностью не соответствуют  

Затрудняюсь ответить 

12. Насколько Вы удовлетворены способностью обучающихся (выпускников) к самоорганизации 

и саморазвитию? 

Полностью соответствуют  

В основном соответствуют Частично 

соответствуют 

Полностью не соответствуют Затрудняюсь 

ответить 

13. Какие дополнительные знания и умения обучающихся (выпускников) являются, по Вашему 

мнению, необходимыми для них при трудоустройстве:_______________________________________ 

______________________________________________________________________________________ 

14. Какое  количество   выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

Ни одного 

 От 1 до 5 

От 6 до 10 

От 11 до 15 

Более 15 

15. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на работу? 

   Да____________Нет_____________ 

16. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

Да, безусловно  

Да, ограниченно 

 Нет 

Другое 

17. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной организацией, 

то в каких формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

-Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности организации (проведение открытых 

мастер-классов, тематических лекций, практических занятий, научных мероприятиях и др.) 

-Заключение соглашений о прохождении практики  

-Проведение совместных мероприятий  

-Организация стажировок обучающихся 

-Другое 

18. Укажите основные достоинства подготовки выпускников образовательной организации: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

-Соответствие профессиональному стандарту (при наличии)  

-Высокий уровень теоретической подготовки 

-Высокий уровень практической подготовки 

- Профессионализм 

-Готовность выпускника к быстрому реагированию в нестандартной 

ситуации 

-Высокий уровень производственной дисциплины Желание 



выпускников работать 

-Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации Другое 

19. Укажите основные недостатки в подготовке обучающихся (выпускников) образовательной 

организации: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

-Несоответствие профессиональному стандарту (при наличии)  

-Низкий уровень теоретической подготовки 

-Низкий уровень практической подготовки Отсутствие 

желания работать 

-Низкая производственная дисциплина 

-Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию – 

--Низкий уровень общей профессиональной подготовки  

-Другое 

20. Выпускники каких специальностей требуются Вашей организации 

(перечислить):_________________________________________________________________________  

21. Какие изменения в образовательной программе необходимы, на Ваш взгляд, для 

повышения качества подготовки обучающихся (выпускников): (возможен выбор нескольких 

вариантов ответов)                                                                                                                                                   

- Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся                                                                        

-Регулярная организация экскурсий обучающихся в организации (на предприятия), 

соответствующие направлению подготовки  

-Повышение профессионального уровня преподавательского состава      

-Улучшение материально-технической базы образовательной 

организации 

-Регулярное проведение курсов повышения квалификации преподавательского 

состава 

-Другое 

22. Какие профессиональные качества обучающихся (выпускников) Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

-Знание новейших технологий 

-Знание законодательства 

- Знание иностранного языка 

-Умение проявлять инициативу на работе 

- Умение применять инновации в своей работе 

-Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе) 

-Другое 

23. Ваши предложения по улучшению подготовки обучающихся (выпускников) в нашей 

образовательной организации:____________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________

______________________________________Спасибо ! 

Анкета 

для опроса педагогических работников  ГБПОУ «Чеченский государственный  колледж»  об  

удовлетворённости условиями и организацией образовательной деятельности     в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования   39.02.01  

Социальная работа 

 

 

№ 
п\п 

Вопросы Ответы 

1. Являетесь ли Вы штатным сотрудников?  Да  

 Внутренний совместитель 

 Внешний совместитель 

 Другое 



2. Имеете ли Вы высшую квалификационную 

категорию, первую квалификационную 

категорию? 

 Да. Высшую квалификационную 

категорию  

 Да. Первую квалификационную 

категорию   

 Нет.   

3. Имеете ли Вы опыт 
практической работы по профилю 

преподаваемых дисциплин 

 Да.   

 Нет 

 Работаю в данное время 

4. Создана ли в Вашей ОО 

электронная информационно- 

образовательная среда? 

 Да 

 Нет 

5. Как бы Вы оценили 

информационную наполненность сайта? 
 Удовлетворен  

 не удовлетворен 

 частично удовлетворен 

6. Предоставляет ли ОО возможность 

пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, 

стажировки? 

 Да 

 Нет 

7. Осуществляете ли Вы руководство ВКР 

(дипломными 
работами (проектами)? 

 Да  

 Нет 

8. Удовлетворены ли Вы условиями и 

организацией образовательной деятельности     

в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального 

образования   39.02.01  Социальная работа 

 Да: 

 Нет  

9. Принимаете ли Вы участие в научных 
семинарах, 

конференциях за последние  5 лет? 

 Да  

 Нет 

1
0. 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий? 

 Да  

 Нет 

1
1. 

Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, 

помещений кафедр, 

учебных лабораторий и оборудования? 

 Удовлетворен  

 не удовлетворен 

 частично удовлетворен 

1
2. 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов 

читального зала и библиотеки? 
 Удовлетворен  

 не удовлетворен 

 частично удовлетворен 

1
3. 

Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в 

целом. 

 Удовлетворен  

 не удовлетворен 

 частично удовлетворен 

  

   

Анкета студента 
ГБПОУ  ЧГК   просит Вас принять участие в  проведении независимой оценки качества 

образовательной деятельности. Все полученные данные мы будем использовать в обобщенном                  

виде исключительно для целей исследования. 

  



1. Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, коридора, 

спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, работой гардероба, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже ? Выберите один из следующих ответов: 

-удовлетворен полностью 

-удовлетворен частично 

-не удовлетворен 

2. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность преподавателей, 

сотрудников колледжа? Оцените по 5-ти балльной шкале.  

-крайне плохо 

-плохо 

-удовлетворительно 

-хорошо 

-отлично 

3. Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие образовательный процесс 

в колледже ? Оцените по 5-ти балльной шкале: 

-крайне плохо 

-плохо 

-удовлетворительно 

-хорошо 

-отлично 

4. Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию: о направлениях подготовки, 

программе подготовки,  условиях приема, мероприятиях, расписании?  

-Да 

-Нет 

5. Созданы ли в колледже условия по внеучебной деятельности (участие в волонтёрской 

деятельности, посещение выставок, концертов)?  

-Да 

-Нет 

6.Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными?  

-Да 

-Нет 

7. Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим товарищам, знакомым?  

-Да 

-Нет 

8. Информация о респонденте. Я учусь на курсе: 1- ___  2-____3-_____4-______ 

9.Моя специальность (профессия):__________________________________________________________ 

 

10.Удовлетворены  ли вы условиями, содержанием, организацией и качеством преподаваемых 

дисциплин (модулей), и практик в рамках реализации образовательной программы 

- Да 

- Нет 

Если у Вас возникли предложения, пожелания по улучшению работы Колледжа, пожалуйста, 

изложите их в свободной форме.  

_______________________________________________________________________________________

__________________________________________________________Спасибо за ответы! 

 

 Анкета родителей (законных представителей) 

ГБПОУ  ЧГК просит Вас принять участие в  проведении независимой оценки качества 

образовательной деятельности. Все полученные данные мы будем использовать в обобщенном виде 

исключительно для целей исследования. 

   



1.Удовлетворены ли Вы комфортностью условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, работой гардероба, буфета, 

медицинского обслуживания) пребывания студента в колледже ? Выберите один из следующих 

ответов.  

-удовлетворен полностью 

-удовлетворен частично 

-не удовлетворен 

2.Считаете ли Вы доступными условия, в которых осуществляется образовательный процесс 

(наличие информационно-библиотечного центра с читальным залом, наличие оборудованных 

кабинетов)? Выберите один из следующих ответов.  

-да, полностью 

-да, частично 

-нет 

3.Как Вы оцениваете социально-психологическую помощь студенту в колледже, если он имеет 

проблемы в обучении. Оцените по 5-ти балльной шкале.  

-крайне плохо 

-плохо 

-удовлетворительно 

-хорошо 

-отлично 

4.Как Вы оцениваете педагогическую помощь студенту в колледже, если он имеет проблемы в 

обучении. Оцените по 5-ти балльной шкале.  

-крайне плохо 

-плохо 

-удовлетворительно 

-хорошо 

-отлично 

5.Созданы ли в колледже  условия по внеучебной  деятельности (участие в волонтёрской 

деятельности, посещение выставок, концертов)?  

-да, созданы полностью 

-да, созданы частично 

-не созданы 

6.Считаете ли Вы условия обучения в техникуме безопасными?  

-Да 

-Нет 

7.Удовлетворены ли Вы организацией работы по выявлению студентов, находящихся в трудной 

жизненной ситуации?  

-да, полностью 

-да, частично 

-нет 

-не знаю 

8.Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность преподавателей, 

сотрудников колледжа?  

-крайне плохо 

-плохо 

-удовлетворительно 

-хорошо 

-отлично 

9.Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие образовательный процесс в 



колледже?  

-крайне плохо 

-плохо 

-удовлетворительно 

-хорошо 

-отлично 

10.Знаком ли Ваш студент с правами и обязанностями в колледже ?  

-Да 

-Нет 

11.Знаете ли Вы классного руководителя, его фамилию, имя, отчество?  

-Да 

-Нет 

12.Знаете ли Вы расписание занятий студента?  

-Да 

-Нет 

13.Достаточно ли информации на сайте колледжа?  

-Да 

-Нет 

14. Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим знакомым?  

-Да 

-Нет 

15.Информация респондента: на каком курсе учится Ваш студент:  

-1 

-2 

-3 

-4 

16.По какой специальности (профессии):  

________________________________________________________________ 

Если у Вас возникли предложения, пожелания по улучшению работы колледжа, пожалуйста, 

изложите их в свободной форме 

_______________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________Спасибо за ответы! 
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